
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL/2022 

 

1.ª REUNIÃO - 26/04/2022 
 

VOTO DE CONGRATULAÇÃO 
 
 
A criação da Associação Portuguesa de Municípios com Centro Histórico (APMCH) resultou das 
conclusões do I Encontro Nacional de Municípios com Centro Histórico, realizado em 1987.  
O Município de Lagos é associado da APMCH desde 22 de dezembro de 1989, pouco tempo 
após a constituição da mesma, que aconteceu na cidade de Lamego a 22 de julho de 1988.  
As suas associadas são autarquias locais preocupadas com a defesa, valorização, revitalização 
e animação dos seus núcleos urbanos históricos. 
A Associação Portuguesa de Municípios com Centro Histórico tem como objetivos: 
- Reunir todos os municípios portugueses que possuam, nos seus aglomerados urbanos, zonas 
antigas merecedoras de preservação; 
- Promover, em conjunto ou isoladamente, todas as ações, com vista à defesa, conservação, 
recuperação, reabilitação, revitalização e animação desses Centros Históricos, considerando-
as zonas carecidas de proteção prioritária, como valores que são da maior importância nacional 
e de indiscutível interesse público e, principalmente, como fatores determinantes para o 
progresso e bem-estar das populações que deles desfrutam ou usufruem; 
- Desenvolver todos os esforços para a mais estreita colaboração, com as entidades estatais, 
públicas ou privadas, similares ou outras, nacionais ou estrangeiras que visem os mesmos 
objetivos e que, por todos os meios, possam cooperar na salvaguarda de tão valioso património 
cultural. 
A partir de 19 de janeiro de 2018, a Câmara Municipal de Lagos assumiu a presidência da 
Direção da APMCH, com a liderança da sua presidente Maria Joaquina Baptista Quintans de 
Matos, substituída no cargo no final de 2019 por Hugo Miguel Marreiros Henrique Pereira. 
Realizou-se no dia 28 de março de 2022 a sessão eletiva da Assembleia Geral da APMCH, 
tendo sido eleitos os novos órgãos sociais da associação para o quadriénio 2022/2026. 
A Assembleia Municipal de Lagos congratula-se por o Município de Lagos, representado pelo 
Presidente da Câmara Municipal de Lagos, Dr. Hugo Miguel Marreiros Henrique Pereira, 
continue a presidir à Direção da APMCH. 
Por conseguinte, a Assembleia Municipal de Lagos congratula-se com a eleição e deseja aos 
novos órgãos sociais da Associação Portuguesa de Municípios com Centro Histórico os maiores 
sucessos no mandato que se iniciou. 
Congratula ainda o trabalho desenvolvido pelo Secretário-Geral da Associação Portuguesa de 
Municípios com Centro Histórico, Arq. Frederico Mendes Paula.  
 
Remeta-se a: Associação Nacional dos Municípios Portugueses, Associação Nacional de 
Assembleias Municipais, Associação Nacional de Freguesias, Associação Portuguesa de 
Municípios com Centro Histórico, CI-AMAL, Terras do Infante-Associação de Municípios e 
Órgãos de Comunicação Social. 
 
 
 
 

Aprovado, por unanimidade e em Minuta. 
 
 
 
 

1º MUNICÍPIO DA UE LIVRE DE CULTIVO DE MILHO GENETICAMENTE MODIFICADO – DESPACHO Nº 25 306/2007, DR DE 5/11 

 LAGOS 
 CITY OF DISCOVERIES  

  

                                   
                                                      
 

                                                 Assembleia Municipal de Lagos 

 
 

 
PROTEJA O AMBIENTE – AJUDE A CONSTRUIR UM FUTURO MELHOR PARA TODOS 
PROTECT THE ENVIRONMENT - HELP TO BUILD A BETTER FUTURE FOR ALL 

 

 

LAGOS DOS DESCOBRIMENTOS 

 

Dizem que abriram hospitais mas omitem o encerramento de inúmeras extensões de saúde, 
serviços de atendimentos permanentes ou de serviços e valências hospitalares. 

Praça Gil Eanes 
8600-668 LAGOS 

PORTUGAL 
T (+351) 282 780 078 

(+351) 282 762 696 
www.am-lagos.pt 

geral@am-lagos.com 

 

 

 


